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Note: Please restate the data request prior to providing a response. In addition, provide the 
name and title of the person(s) providing the response and/or information for each data request. 
 

• Unless otherwise noted, responses in bold provided by Daniel Iya, Operations Associate. 
• In some responses, Nantmeal Warwick Sewer Company, Inc. is abbreviated to NWSC. 

 
R-1. Please provide a signed certificate of service in the form required by 52 Pa. Code §  

1.58(a) evidencing that a copy of Nantmeal’s Tariff Supplement No. 2 to Tariff  
Wastewater – Pa. P.U.C. No. 1 and supporting data filed with the Commission  
(collectively, the Tariff Supplement Filing) was served on the following entities at the  
following addresses by First Class Mail, postage prepaid, and by email: 

 
a. Office of Small Business Advocate, 555 Walnut Street, Forum Place, 1st Floor, Harrisburg, 

Pennsylvania 17101, ra-sba@pa.gov 
 

b. Office of Consumer Advocate, 555 Walnut Street, Forum Place, 5th Floor,  
Harrisburg, Pennsylvania 17101, ra-oca@paoca.org 

 
c. Bureau of Investigation and Enforcement, Pennsylvania Public Utility Commission,  

400 North Street, Harrisburg, Pennsylvania 17120, akaster@pa.gov 
 

• At the time of filing we were of the understanding that filing electronically sufficed to 
notify all relevant parties. It is evident that the Office of Small Business Advocate received 
the filing at that time because they subsequently filed and later withdrew a rate 
complaint. Please see email correspondence as Exhibit A.  

• During the course of that process, the Office of Consumer Advocate was copied and they 
determined not to file a complaint. Please see email correspondence as Exhibit B.  

 
R-2. Please provide evidence that Nantmeal is up to date with its assessments due to the 

Commission. 
 

• Please see attached proof of assessments due as Exhibit C. 
 

R-3. Please confirm that Nantmeal is current with the Commission’s security self-certification filing 
requirements. 

 
• Please see attached Security Self-Certification Form and proof of mailing as Exhibit D. 

 
R-4. Please provide copies of Nantmeal’s federal and state tax returns for the last three years. 
 

• Please see attached 2020, 2021, and 2022 tax returns as Confidential Exhibit 1. 
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R-5. The Tariff Supplement Filing’s Schedule E, Plant in Service – Changes Since the Last 

Rate Case contains utility plant in service (UPIS) installed/retired between March 2002 
and June 2005, and appears to be substantially identical to the Schedule E filed in 
Nantmeal’s prior rate case at Docket No. R-2012-2312632. Please provide a revised 
Schedule E that includes any changes to UPIS between now and the filing of the prior 
rate case or confirm that there have been no changes to UPIS. 

 
• We confirm that there have been no changes to Utility Plant in Service (UPIS). 
• This answer is provided by Merle W. Stoltzfus, President. 

 
R-6. Please provide justifications and supporting data for the service lives that Nantmeal used 

to calculate the accrued and annual depreciation for the assets claimed in the Tariff 
Supplement Filing. 

 
• Please see attached IRS Table 1 from former accountants Beard Miller Co. as Exhibit E. 

 
R-7.  The Tariff Supplement Filing’s Schedule B, Balance Sheet quantified contributions in aid 

of construction (CIAC) of $2,363,900 as of June 30, 2023 (the Test Year). Also, 
Nantmeal’s 2022 annual report, Page 16 identified the same CIAC balance. Please 
provide responses for each of the following: 
 
a. For each Nantmeal UPIS asset, provide the asset’s account number, installation or 

acquisition date, asset description, original cost, service life, Test Year annual 
depreciation, and Test Year accumulated depreciation. 

 
• Please see attached NWSC Utility Plant in Service Information as Confidential Exhibit 2. 

 
b. Provide a schedule, by year, showing the breakdown of CIAC into the related 

accounts of the Tariff Supplement Filing’s Schedule E to identify the property to 
which the CIAC was applied. 

 
• For asset information, please see attached NWSC End of Year Summary Reports, 2001 

through 2023 as Confidential Exhibits 3A through 3W. Please see the 2004 End of Year 
Summary Report as Confidential Exhibit 3D for a CIAC breakdown and project information. 

 
c. Quantify the accumulated amortization, by year, for the CIAC allotted to each 

account. 
 

• CIAC was provided in full by Stoltzfus Enterprises, Ltd. It is not a loan, and there is no 
expectation that it will be repaid. CIAC was applied to a single account on November 30, 
2004 and is listed as equity on our books.   
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R-8.  The Tariff Supplement Filing’s Schedule F, Capital Structure identified $1,447,406 in 

short-term and long-term debt, including Notes Payable Shareholders short-term debt 
with a principal amount of $675,000 and no cost rate or interest expense, and Mid Penn 
Loan long-term debt with a principal amount of $772,406, cost rate of 7.5%, and a 
resulting annual interest expense of $57,930. However, the Tariff Supplement Filing’s 
Schedule B, Balance Sheet identified Test Year per books total current liabilities and debt 
of $1,267,630, or a difference of approximately $179,776 from Schedule F, Capital 
Structure. Please provide a copy of each agreement that provides Nantmeal with debt 
funding, including the agreements for Notes Payable Shareholders short-term debt and 
Mid Penn Loan long-term debt. 

 
• The total capital in the Filing’s Schedule F, Capital Structure is $882,048. When this is 

compared with the total assets amount of $702,271 in the Filing’s Schedule B, Balance 
Sheet the difference is approximately $179,776. NWSC also has a Loan Receivable note 
with Stoltzfus Enterprises in the amount of $202,389.76. 

• Please see copies of the Notes Payable agreements as Confidential Exhibit 4, a copy of the 
Mid Penn Bank Loan agreement as Confidential Exhibit 5, and a copy of the Loan 
Receivable agreement as Confidential Exhibit 6. 
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From: Merle Stoltzfus merle@stoltzfus.com
Subject: FW: R-2023-3043497 Nantmeal Warwick Sewer Company Base Rate Case

Date: December 18, 2023 at 10:46 AM
To: Daniel Iya daniel@stoltzfus.com

FYI
 
From: Gray, Steven <sgray@pa.gov>
Sent: Monday, December 18, 2023 9:43 AM
To: Collins, Charece <charcollin@pa.gov>; Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>
Subject: Re: R-2023-3043497 Nantmeal Warwick Sewer Company Base Rate Case
 
Your Honor -- Good Monday morning.
 
My Office will file a withdrawal of its Complaint before Thursday.
 
Thank you.
 
 
---Steve Gray
OSBA
 

From: Collins, Charece <charcollin@pa.gov>
Sent: Monday, December 18, 2023 8:25 AM
To: Gray, Steven <sgray@pa.gov>; Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>
Subject: RE: R-2023-3043497 Nantmeal Warwick Sewer Company Base Rate Case
 
Good morning,
 
Mr. Gray, OSBA should please eFile the withdrawal of its complaint with the Secretary’s
Bureau, and please also email a copy to me.  I will then issue an Order transferring the
case back to TUS for review. 
 
If the complaint withdrawal is eFiled prior to Thursday, our prehearing conference will not
be necessary.
 
 
Thank you, and happy holidays to you both,
Judge Collins
 

Charece Z. Collins| Administrative Law Judge

Office of Administrative Law Judge
PA Public Utility Commission

400 North Street
Harrisburg, PA  17120
charcollin@pa.gov 
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PRIVILEGED AND CONFIDENTIAL COMMUNICATION:  The information transmitted is intended only for
the person or entity to whom it is addressed and may contain confidential and/or privileged material.  Any
use of this information other than by the intended recipient is prohibited.  If you receive this message in
error, please send a reply e-mail to the sender and delete the material from any and all computers. 

Unintended transmissions shall not constitute waiver of the attorney-client or any other privilege. 
 
From: Gray, Steven <sgray@pa.gov>
Sent: Wednesday, December 13, 2023 11:28 AM
To: Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>; Collins, Charece <charcollin@pa.gov>;
Lehman, Cynthia <cylehman@pa.gov>
Subject: RE: [External] RE: R-2023-3043497 Nantmeal Warwick Sewer Company Base
Rate Case
 
Your Honor – with that emailed Letter received, the OSBA is prepared to withdraw its
Complaint.
 
How would you like to proceed?
 
 
---Steve Gray
OSBA
 
 
From: Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>
Sent: Wednesday, December 13, 2023 11:06 AM
To: Gray, Steven <sgray@pa.gov>; Collins, Charece <charcollin@pa.gov>; Lehman,
Cynthia <cylehman@pa.gov>
Subject: RE: [External] RE: R-2023-3043497 Nantmeal Warwick Sewer Company Base
Rate Case
 
Attorney Gray:
 
Attached as requested.  To what address do you want the original mailed? 
 
Merle
 
From: Gray, Steven <sgray@pa.gov>
Sent: Tuesday, December 12, 2023 4:24 PM
To: Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>; Collins, Charece <charcollin@pa.gov>;
Lehman, Cynthia <cylehman@pa.gov>
Subject: RE: [External] RE: R-2023-3043497 Nantmeal Warwick Sewer Company Base
Rate Case
 
Mr. Stoltzfus – that is acceptable.
 
Just make certain that the letter indicates the position of the person working at the Golf
Course.
 
Thanks!
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---Steve Gray
OSBA
 
 
From: Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>
Sent: Tuesday, December 12, 2023 2:36 PM
To: Gray, Steven <sgray@pa.gov>; Collins, Charece <charcollin@pa.gov>; Lehman,
Cynthia <cylehman@pa.gov>
Subject: [External] RE: R-2023-3043497 Nantmeal Warwick Sewer Company Base Rate
Case
 
ATTENTION: This email message is from an external sender. Do not open links or attachments from unknown senders. To report
suspicious email, use the Report Phishing button in Outlook.

Attny. Gray:
 
We have an appointment tomorrow morning at 11:00 AM to receive a notarized signature of
the owner of French Creek Golf Club stating their agreement with the rate change for
Nantmeal Warwick Sewer Company.  We intend to have a pdf copy of this letter emailed to
Attorney Gray followed by mailing the original letter to the OSBA.  We have included the
exact wording expressed below (that the as-filed wastewater rate increase is acceptable) in
the letter.  We want to be certain this will be acceptable to OSBA as time is short.  
 
This was the soonest availability for us to meet Thaddeus Fortin in person to obtain this
verification.
 
Thank you for patiently waiting while we adhered to your request.
Merle Stoltzfus
 
From: Gray, Steven <sgray@pa.gov>
Sent: Thursday, December 7, 2023 4:21 PM
To: Collins, Charece <charcollin@pa.gov>; Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>;
Lehman, Cynthia <cylehman@pa.gov>
Subject: RE: R-2023-3043497 Nantmeal Warwick Sewer Company Base Rate Case
 
Your Honor – understood.
 
The parties will keep you updated.
 
 
---Steve Gray
OSBA
 
 
From: Collins, Charece <charcollin@pa.gov>
Sent: Thursday, December 7, 2023 4:00 PM
To: Gray, Steven <sgray@pa.gov>; Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>; Lehman,
Cynthia <cylehman@pa.gov>
Subject: RE: R-2023-3043497 Nantmeal Warwick Sewer Company Base Rate Case
 
Good afternoon, Mr. Gray,
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Thank you for the update.  This is fine with me, but because we are on a statutory deadline,
I do not want to hold things up on my end.  I will need to keep things moving until the
complaint is officially withdrawn.  It is expected that our prehearing conferences are held
within two weeks (approx.) of the Commission’s suspension order.
 
I am going to schedule the prehearing conference for December 21 at 10:00 a.m. – that’s
the latest that I can do prior to the holiday.  If the notarized letter is provided and OSBA has
withdrawn its complaint before then, we can cancel that conference, but otherwise, I expect
to hold it and set a procedural schedule.  We can’t fall behind in the event that the case
does not resolve and we head into litigation. 
 
Please continue to keep me posted.  In the meantime, our prehearing conference notice
and order will go out shortly.
 

Judge Collins
 

 

Charece Z. Collins| Administrative Law Judge

Office of Administrative Law Judge
PA Public Utility Commission

400 North Street
Harrisburg, PA  17120
charcollin@pa.gov 
 

 

 
PRIVILEGED AND CONFIDENTIAL COMMUNICATION:  The information transmitted is intended only for
the person or entity to whom it is addressed and may contain confidential and/or privileged material.  Any
use of this information other than by the intended recipient is prohibited.  If you receive this message in
error, please send a reply e-mail to the sender and delete the material from any and all computers. 

Unintended transmissions shall not constitute waiver of the attorney-client or any other privilege. 
 
From: Gray, Steven <sgray@pa.gov>
Sent: Thursday, December 7, 2023 3:19 PM
To: Collins, Charece <charcollin@pa.gov>; Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>;
Lehman, Cynthia <cylehman@pa.gov>; Gannon, Erin L. <EGannon@paoca.org>
Subject: R-2023-3043497 Nantmeal Warwick Sewer Company Base Rate Case
 
Your Honor, Mediation Coordinator Lehman, Attorney Gannon, and Mr. Stoltzfus:
 
Here is the latest update for the Nantmeal Warwick rate case.
 
As you might have seen from her email, Attorney Gannon has confirmed that the Office of
Consumer Advocate will not be filing a Complaint in this proceeding.
 
Mr. Stoltzfus emailed me a signed letter by an official for the one Small Business in
Nantmeal’s service territory (a golf course with 3 meters).
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Nantmeal’s service territory (a golf course with 3 meters).
 
After discussing this case internally, if the official for that golf course can send the OSBA a
notarized statement that the as-filed wastewater rate increase is acceptable, then the
OSBA will formally withdraw its Complaint.
 
Please let me know if this proposal is acceptable.
 
 
---Steve Gray
OSBA
 
 
 
 
From: Collins, Charece <charcollin@pa.gov>
Sent: Thursday, December 7, 2023 3:08 PM
To: Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>
Cc: Gray, Steven <sgray@pa.gov>
Subject: RE: Conversation re: OSBA complaint [R-2023-3043497 Nantmeal Warwick
Sewer Company Base Rate Case]
 
Thank you, Mr. Stoltzfus.  Yes, you will need an attorney to proceed with the litigation of this
matter.  Thank you for confirming your availability.
 
Mr. Gray, I would like to schedule the prehearing conference for December 18 at 10:00
a.m.  Please advise asap if this works for your schedule.
 
A reminder that prehearing conference memos will be due 3 days prior to the conference. 
My order will spell out the details.
 
 
Thank you,
Judge Collins
 

Charece Z. Collins| Administrative Law Judge

Office of Administrative Law Judge
PA Public Utility Commission

400 North Street
Harrisburg, PA  17120
charcollin@pa.gov 
 

 

 
PRIVILEGED AND CONFIDENTIAL COMMUNICATION:  The information transmitted is intended only for
the person or entity to whom it is addressed and may contain confidential and/or privileged material.  Any
use of this information other than by the intended recipient is prohibited.  If you receive this message in
error, please send a reply e-mail to the sender and delete the material from any and all computers. 

Unintended transmissions shall not constitute waiver of the attorney-client or any other privilege. 
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Unintended transmissions shall not constitute waiver of the attorney-client or any other privilege. 
 
From: Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>
Sent: Thursday, December 7, 2023 11:07 AM
To: Collins, Charece <charcollin@pa.gov>
Cc: Gray, Steven <sgray@pa.gov>
Subject: [External] RE: Conversation re: OSBA complaint [R-2023-3043497 Nantmeal
Warwick Sewer Company Base Rate Case]
 
ATTENTION: This email message is from an external sender. Do not open links or attachments from unknown senders. To report
suspicious email, use the Report Phishing button in Outlook.

Your honor:
My sincere apologies for improper communication.  I am not an attorney and for the sake of
the public we serve, am doing all I can to avoid the expense to hire the same.
I have continually invited discussion from OSBA with no reply except brief emails and
threats about bringing OCA into this process.
 
Please consider my schedule open to any of the dates you have proposed this month
for a pre-hearing conference.  If I need an attorney, I will find one who can attend with
me.
 
As in the past week, I await someone from OSBA who has a mind to settle their complaint.
Merle Stoltzfus
 
From: Collins, Charece <charcollin@pa.gov>
Sent: Thursday, December 7, 2023 10:37 AM
To: Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>
Cc: Gray, Steven <sgray@pa.gov>
Subject: RE: Conversation re: OSBA complaint [R-2023-3043497 Nantmeal Warwick
Sewer Company Base Rate Case]
 
Mr. Stoltzfus,
 
Please do not send me ex parte communications.  All parties should be copied on any
correspondence to me.  As of now, OSBA is the only official party to this case, so I am
copying Mr. Gray on this email.
 
Also, I do not know if you are an attorney.  I am cautiously advising that corporations must
be represented by an attorney in litigation.  You do not need attorney representation to
discuss the settlement of a case, but if the case will be litigated, Nantmeal must be
represented by counsel to proceed, consistent with the Commission’s regulations (52 Pa.
Code §§ 1.21 & 1.22).
 
 
 
Judge Collins
 

Charece Z. Collins| Administrative Law Judge

Office of Administrative Law Judge
PA Public Utility Commission
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400 North Street
Harrisburg, PA  17120
charcollin@pa.gov 
 

 

 
PRIVILEGED AND CONFIDENTIAL COMMUNICATION:  The information transmitted is intended only for
the person or entity to whom it is addressed and may contain confidential and/or privileged material.  Any
use of this information other than by the intended recipient is prohibited.  If you receive this message in
error, please send a reply e-mail to the sender and delete the material from any and all computers. 

Unintended transmissions shall not constitute waiver of the attorney-client or any other privilege. 
 
From: Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>
Sent: Wednesday, December 6, 2023 2:39 PM
To: Collins, Charece <charcollin@pa.gov>
Subject: FW: [External] Conversation re: OSBA complaint
 
Judge:
 
For your information.  I have provided both verbal and written communication from 100% of
my small business customers of their support for this application.
 
If OSBA does not withdraw their complaint today, they should be defunded.
 
Merle Stoltzfus
Nantmeal Warwick Sewer
 
From: Merle Stoltzfus
Sent: Wednesday, December 6, 2023 2:17 PM
To: Gray, Steven <sgray@pa.gov>
Cc: Lehman, Cynthia <cylehman@pa.gov>
Subject: RE: [External] Conversation re: OSBA complaint
 
Steve:
Attached please find a letter from our only small business customer agreeing to this rate
adjustment.
How can you continue the OSBA complaint?  Please withdraw it immediately.
 
Merle Stoltzfus
 
From: Gray, Steven <sgray@pa.gov>
Sent: Tuesday, December 5, 2023 2:01 PM
To: Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>
Subject: RE: [External] Conversation re: OSBA complaint
 
Mr. Stolzfus –
 
Has the Golf Course agreed to a 75% increase in their wastewater rates from Nantmeal?
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---Steve Gray
OSBA
 
 
From: Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>
Sent: Monday, December 4, 2023 5:36 PM
To: Gray, Steven <sgray@pa.gov>
Subject: RE: [External] Conversation re: OSBA complaint
 
Steven:
 
We’re concerned we have not heard from you today.  Thursday is a VERY significant
decision for Nantmeal Warwick Sewer Company and our customer base.  Creating a mis-
guided legal process for us is counter to your very mission.
 
I realize you have only received our answer to your complaint last Friday.  This also was not
our fault but the damage falls to us.
 
Please accept this email as another request for a conversation or, simply drop your
erroneous complaint.
 
Sincerely,
 
Merle Stoltzfus
Nantmeal Warwick Sewer Company  
 
From: Gray, Steven <sgray@pa.gov>
Sent: Friday, December 1, 2023 3:09 PM
To: Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>
Cc: Daniel Iya <daniel@stoltzfus.com>
Subject: Re: [External] Conversation re: OSBA complaint
 
Merle -- thank you for sending your Answers.
 
Let me review them & talk internally.
 
Can we have a conference call next week?
 
 
---Steve
OSBA
 

From: Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>
Sent: Friday, December 1, 2023 3:05 PM
To: Gray, Steven <sgray@pa.gov>
Cc: Daniel Iya <daniel@stoltzfus.com>
Subject: [External] Conversation re: OSBA complaint
 
ATTENTION: This email message is from an external sender. Do not open links or attachments from unknown senders. To report
suspicious email, use the Report Phishing button in Outlook.
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Steve:
Any chance we can have a conversation this afternoon.  I regret not making certain you
had our answers.  We really thought the PUC relayed these things.
Merle Stoltzfus
610-656-6923
 
From: Gray, Steven <sgray@pa.gov>
Sent: Friday, December 1, 2023 10:53 AM
To: Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>; Collins, Charece <charcollin@pa.gov>;
Kanaskie, Richard <RKANASKIE@pa.gov>; PCicero@paoca.org
Cc: Daniel Iya <daniel@stoltzfus.com>
Subject: Re: [External] RE: Seeking Prehearing Conference Date: R-2023-3043497
Nantmeal Warwick Sewer Company Base Rate Case
 
Your Honor --
 
The OSBA has not received any "answers" to our Complaint.
 
It would help if Nantmeal Water would email a copy of those answers to me.
 
 
---Steve Gray
OSBA
sgray@pa.gov
 
 

From: Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>
Sent: Thursday, November 30, 2023 5:30 PM
To: Gray, Steven <sgray@pa.gov>; Collins, Charece <charcollin@pa.gov>; Kanaskie,
Richard <RKANASKIE@pa.gov>; PCicero@paoca.org <PCicero@paoca.org>
Cc: Daniel Iya <daniel@stoltzfus.com>
Subject: [External] RE: Seeking Prehearing Conference Date: R-2023-3043497 Nantmeal
Warwick Sewer Company Base Rate Case
 
ATTENTION: This email message is from an external sender. Do not open links or attachments from unknown senders. To report
suspicious email, use the Report Phishing button in Outlook.

Your Honor:
 
Upon receiving your email, I contacted the Commissions Mediation Unit to understand why
this case continues to move forward. 
 
On October 26th we received a letter from Secretary Chiavetta requesting an answer to the
formal OSBA complaint.  On October 31st we filed an answer to such complaint, a filing
which was confirmed on November 1st.  We were not aware OSBA did not get a copy of our
answers.
 
We are attempting to contact OSBA to give them this answer.  Their complaint is misguided
in that the only small business customer we have (3 meters) receives the entirety of our

mailto:sgray@pa.gov
mailto:merle@stoltzfus.com
mailto:charcollin@pa.gov
mailto:RKANASKIE@pa.gov
mailto:PCicero@paoca.org
mailto:daniel@stoltzfus.com
mailto:sgray@pa.gov
mailto:merle@stoltzfus.com
mailto:sgray@pa.gov
mailto:charcollin@pa.gov
mailto:RKANASKIE@pa.gov
mailto:PCicero@paoca.org
mailto:PCicero@paoca.org
mailto:daniel@stoltzfus.com
https://www.oa.pa.gov/Documents/Cofense-Report-Phishing-User-Guide.pdf


in that the only small business customer we have (3 meters) receives the entirety of our
treated water for irrigation.  The financial health of our utility is of great concern to them. 
Their cost for treatment is a fraction of the benefit they receive from Nantmwal Warwick
Sewer Company.
 
For this reason, we believe OSBA should and will withdraw their complaint unless there’s
something we don’t understand.
 
Obviously, we will agree to and appear for mediation.  We’re hoping this is not necessary.
 
We await a call from the attorney at OSBA.
 
Sincerely,
 
Merle Stoltzfus
610-656-6923
 
From: Gray, Steven <sgray@pa.gov>
Sent: Thursday, November 30, 2023 2:53 PM
To: Collins, Charece <charcollin@pa.gov>; Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>;
Kanaskie, Richard <RKANASKIE@pa.gov>; PCicero@paoca.org
Subject: RE: Seeking Prehearing Conference Date: R-2023-3043497 Nantmeal Warwick
Sewer Company Base Rate Case
 
Your Honor – thank you.
 
The parties are discussing dates & mediation.
 
 
---Steve Gray
OSBA
 
 
From: Collins, Charece <charcollin@pa.gov>
Sent: Wednesday, November 29, 2023 2:05 PM
To: Merle@Stoltzfus.com; Gray, Steven <sgray@pa.gov>; Kanaskie, Richard
<RKANASKIE@pa.gov>; PCicero@paoca.org
Subject: Seeking Prehearing Conference Date: R-2023-3043497 Nantmeal Warwick
Sewer Company Base Rate Case
 
Good afternoon,
 
The Commission plans to suspend the above rate filing at the December 7, 2023, public
meeting.  If the Commission proceeds as planned, I would like to schedule a prehearing
conference during the week of December 18.  Prehearing memos will be due three days
before the prehearing conference.  I am also available on December 14 and 15 if this works
better for the parties.   I am currently not available on the morning on December 19 or any
time on December 22.
 
I prefer the prehearing conference to start at 10:00 a.m. or 1:30 p.m.  Please discuss
among yourselves and send me a few dates/times on which all parties are available by
Monday, December 4.
 
To date, only the OSBA has filed a complaint in this matter. 

mailto:sgray@pa.gov
mailto:charcollin@pa.gov
mailto:merle@stoltzfus.com
mailto:RKANASKIE@pa.gov
mailto:PCicero@paoca.org
mailto:charcollin@pa.gov
mailto:Merle@Stoltzfus.com
mailto:sgray@pa.gov
mailto:RKANASKIE@pa.gov
mailto:PCicero@paoca.org


To date, only the OSBA has filed a complaint in this matter. 
 
To aid with preparing a proposed litigation schedule, the reply brief due date in this case is
April 8, 2024.  If the Commission’s suspension period ends on August 1, 2024, the last
reasonable public meeting date is July 11, 2024 (this is also the only public meeting date
set for July).
 
Please also think about whether the parties would like to engage in mediation prior to
proceeding with a litigation schedule, and if so, please be prepared to extend the end of the
suspension period by 60 days.  The Commission’s Mediation Unit is available to assist the
parties. 
 
My prehearing conference order (and the prehearing conference notice) will not go out until
after the Commission’s order is issued on or after December 7, 2023.
 
 
 
Thank you,
Judge Collins
 

Charece Z. Collins| Administrative Law Judge

Office of Administrative Law Judge
PA Public Utility Commission

400 North Street
Harrisburg, PA  17120
charcollin@pa.gov 
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Unintended transmissions shall not constitute waiver of the attorney-client or any other privilege.

mailto:charcollin@pa.gov


From: Merle Stoltzfus merle@stoltzfus.com
Subject: FW: Seeking Prehearing Conference Date: R-2023-3043497 Nantmeal Warwick Sewer Company Base Rate Case

Date: December 7, 2023 at 2:58 PM
To: Daniel Iya daniel@stoltzfus.com

FYI
 
From: Gannon, Erin L. <EGannon@paoca.org>
Sent: Thursday, December 7, 2023 2:33 PM
To: Collins, Charece <charcollin@pa.gov>
Cc: Gray, Steven C. <sgray@pa.gov>; Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>
Subject: RE: Seeking Prehearing Conference Date: R-2023-3043497 Nantmeal Warwick
Sewer Company Base Rate Case
 
Your Honor,
 
The OCA has determined not to file a formal complaint in this matter.
 
Please contact me with any questions.
 
Thank you.
 
 
  Erin L. Gannon, Esq. 

Senior Assistant Consumer Advocate 
PA Office of Consumer Advocate 
555 Walnut Street, 5th Floor 
Harrisburg, PA 17101-1923 
717.780.4523 

     

 
 

From: Collins, Charece <charcollin@pa.gov>
Sent: Thursday, December 7, 2023 9:05 AM
To: Gray, Steven C. <sgray@pa.gov>; Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>; Cicero,
Patrick M. <PCicero@paoca.org>
Subject: RE: Seeking Prehearing Conference Date: R-2023-3043497 Nantmeal Warwick
Sewer Company Base Rate Case
 
Good morning,
 
Today is the day that the Commission is expected to suspend this filing at public meeting. 
Our office also had not received the additional filing by Nantmeal, but I anticipated that the
parties would potentially discuss the overall case status after Nantmeal sent its
documentation to OSBA. 
 
If the case has not resolved, please let me know today the dates that you are available for
a prehearing conference.  My availability remains the same: I am available December 14
and 15 of next week, and during the week of December 18, I am not available the morning
of December 19 or any time on December 22. 
 
Also, if the case is moving into litigation, please ensure that all counsel who plan to be
involved enter their appearance as soon as possible.
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involved enter their appearance as soon as possible.
 
 
Thank you,
Judge Collins
 

Charece Z. Collins| Administrative Law Judge

Office of Administrative Law Judge
PA Public Utility Commission

400 North Street
Harrisburg, PA  17120
charcollin@pa.gov 
 

 

 
PRIVILEGED AND CONFIDENTIAL COMMUNICATION:  The information transmitted is intended only for
the person or entity to whom it is addressed and may contain confidential and/or privileged material.  Any
use of this information other than by the intended recipient is prohibited.  If you receive this message in
error, please send a reply e-mail to the sender and delete the material from any and all computers. 

Unintended transmissions shall not constitute waiver of the attorney-client or any other privilege. 
 
From: Gray, Steven <sgray@pa.gov>
Sent: Friday, December 1, 2023 10:53 AM
To: Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>; Collins, Charece <charcollin@pa.gov>;
Kanaskie, Richard <RKANASKIE@pa.gov>; PCicero@paoca.org
Cc: Daniel Iya <daniel@stoltzfus.com>
Subject: Re: [External] RE: Seeking Prehearing Conference Date: R-2023-3043497
Nantmeal Warwick Sewer Company Base Rate Case
 
Your Honor --
 
The OSBA has not received any "answers" to our Complaint.
 
It would help if Nantmeal Water would email a copy of those answers to me.
 
 
---Steve Gray
OSBA
sgray@pa.gov
 
 

From: Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>
Sent: Thursday, November 30, 2023 5:30 PM
To: Gray, Steven <sgray@pa.gov>; Collins, Charece <charcollin@pa.gov>; Kanaskie,
Richard <RKANASKIE@pa.gov>; PCicero@paoca.org <PCicero@paoca.org>
Cc: Daniel Iya <daniel@stoltzfus.com>
Subject: [External] RE: Seeking Prehearing Conference Date: R-2023-3043497 Nantmeal
Warwick Sewer Company Base Rate Case

mailto:charcollin@pa.gov
mailto:sgray@pa.gov
mailto:merle@stoltzfus.com
mailto:charcollin@pa.gov
mailto:RKANASKIE@pa.gov
mailto:PCicero@paoca.org
mailto:daniel@stoltzfus.com
mailto:sgray@pa.gov
mailto:merle@stoltzfus.com
mailto:sgray@pa.gov
mailto:charcollin@pa.gov
mailto:RKANASKIE@pa.gov
mailto:PCicero@paoca.org
mailto:PCicero@paoca.org
mailto:daniel@stoltzfus.com


Warwick Sewer Company Base Rate Case
 
ATTENTION: This email message is from an external sender. Do not open links or attachments from unknown senders. To report
suspicious email, use the Report Phishing button in Outlook.

Your Honor:
 
Upon receiving your email, I contacted the Commissions Mediation Unit to understand why
this case continues to move forward. 
 
On October 26th we received a letter from Secretary Chiavetta requesting an answer to the
formal OSBA complaint.  On October 31st we filed an answer to such complaint, a filing
which was confirmed on November 1st.  We were not aware OSBA did not get a copy of our
answers.
 
We are attempting to contact OSBA to give them this answer.  Their complaint is misguided
in that the only small business customer we have (3 meters) receives the entirety of our
treated water for irrigation.  The financial health of our utility is of great concern to them. 
Their cost for treatment is a fraction of the benefit they receive from Nantmwal Warwick
Sewer Company.
 
For this reason, we believe OSBA should and will withdraw their complaint unless there’s
something we don’t understand.
 
Obviously, we will agree to and appear for mediation.  We’re hoping this is not necessary.
 
We await a call from the attorney at OSBA.
 
Sincerely,
 
Merle Stoltzfus
610-656-6923
 
From: Gray, Steven <sgray@pa.gov>
Sent: Thursday, November 30, 2023 2:53 PM
To: Collins, Charece <charcollin@pa.gov>; Merle Stoltzfus <merle@stoltzfus.com>;
Kanaskie, Richard <RKANASKIE@pa.gov>; PCicero@paoca.org
Subject: RE: Seeking Prehearing Conference Date: R-2023-3043497 Nantmeal Warwick
Sewer Company Base Rate Case
 
Your Honor – thank you.
 
The parties are discussing dates & mediation.
 
 
---Steve Gray
OSBA
 
 
From: Collins, Charece <charcollin@pa.gov>
Sent: Wednesday, November 29, 2023 2:05 PM
To: Merle@Stoltzfus.com; Gray, Steven <sgray@pa.gov>; Kanaskie, Richard
<RKANASKIE@pa.gov>; PCicero@paoca.org
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<RKANASKIE@pa.gov>; PCicero@paoca.org
Subject: Seeking Prehearing Conference Date: R-2023-3043497 Nantmeal Warwick
Sewer Company Base Rate Case
 
Good afternoon,
 
The Commission plans to suspend the above rate filing at the December 7, 2023, public
meeting.  If the Commission proceeds as planned, I would like to schedule a prehearing
conference during the week of December 18.  Prehearing memos will be due three days
before the prehearing conference.  I am also available on December 14 and 15 if this works
better for the parties.   I am currently not available on the morning on December 19 or any
time on December 22.
 
I prefer the prehearing conference to start at 10:00 a.m. or 1:30 p.m.  Please discuss
among yourselves and send me a few dates/times on which all parties are available by
Monday, December 4.
 
To date, only the OSBA has filed a complaint in this matter. 
 
To aid with preparing a proposed litigation schedule, the reply brief due date in this case is
April 8, 2024.  If the Commission’s suspension period ends on August 1, 2024, the last
reasonable public meeting date is July 11, 2024 (this is also the only public meeting date
set for July).
 
Please also think about whether the parties would like to engage in mediation prior to
proceeding with a litigation schedule, and if so, please be prepared to extend the end of the
suspension period by 60 days.  The Commission’s Mediation Unit is available to assist the
parties. 
 
My prehearing conference order (and the prehearing conference notice) will not go out until
after the Commission’s order is issued on or after December 7, 2023.
 
 
 
Thank you,
Judge Collins
 

Charece Z. Collins| Administrative Law Judge

Office of Administrative Law Judge
PA Public Utility Commission

400 North Street
Harrisburg, PA  17120
charcollin@pa.gov 
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the person or entity to whom it is addressed and may contain confidential and/or privileged material.  Any
use of this information other than by the intended recipient is prohibited.  If you receive this message in
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error, please send a reply e-mail to the sender and delete the material from any and all computers. 

Unintended transmissions shall not constitute waiver of the attorney-client or any other privilege. 
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